

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992367040001

RAZON SOCIAL:

URBABIENES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

RUIZ RON GONZALO HUMBERTO

CONTADOR:

PIGUAVE REYES ALEXANDRA KATIUSKA

FEG. HUGIO ACTIVIDADES:

30/08/2004

FEC. CONSTITUCION:

30/08/2004

FEG. INSCRIPCION:

15/08/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/11/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE SERVICIO E INTERMEDIACION COMERCIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY ESTE Calla: C Número: 125 Intersección: CALLE SEGUNDA Y TERCERA Referencia ubicación: DIAGONAL A LA IGLESIA DE LOS SANTOS DE LOS ULTIMOS DIAS Telefono Trabajo: 042283184 Email: urbabienes@gmail.com Celular: 098410427 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS;

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABJERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

Paul Adijan Cepeda Bermudez DELEGADO DEL R.U.C.

PACBU19507

er de emisión: GUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 25/11/2011 10:37:04

Página 1 de 2

SRì.aob.eo



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0992367040001

RAZON SOCIAL:

URBABIENES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/08/2004

NOMBRE COMERCIAL:

URBABIENES BUSINESS BROKER

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE SERVICIO E INTERMEDIACION COMERCIAL.
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE CAPACITACION
ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY ESTE Calle: C Número: 125 Intersección: CALLE SEGUNDA Y TERCERA Referencia: DIAGONAL A LA IGLESIA DE LOS SANTOS DE LOS ULTIMOS DIAS Telefono Trabajo: 042283164 Email: urbablenea@gmail.com Celular: 099410427

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 01/06/2011

NOMBRE COMERCIAL:

INFORME GERENCIAL

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ASESORIA INTEGRAL FINANCIERA E INTEGRAL ASESORAMIENTO TECNICO Y ADMINISTRATIVO EMPRESARIAL ACTIVIDADES DE CAPACITACION EMPRESARIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: VERNAZA NORTE Calle: AV. JOAQQUIN ORRANTIA Número: S/N Intersección: AV. LEOPOLDO BENITEZ Referencia: JUNTO A MALL DEL SOL Edificio: TRADE BUILDING Oficina: MEZZ M-021 Telefono Trabajo: 046014884 Celular: 098427852

FIRMA DEL CHAMALLENTE

Paul Adrigh Geneda Bermudez

SERVICIO DE RENIAS INTERNAS LITORAL SUR

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Unuario: PACGO10807

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 25/11/2011 10:37:05